
Китайгородський будинок-інтернат для громадян  

похилого віку та осіб з інвалідністю 
(СТАРОУШИЦЬКЕ ВІДДІЛЕННЯ) 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик закупівлі  

 

Поточний ремонт для облаштування місць тимчасового перебування 

внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб (створення безперешкодного доступу) 

вул. Українська, 2А смт Стара Ушиця Кам’янець-Подільського району, 

Хмельницької області (код ДК 021: 2015 : 45230000-8 – Будівництво трубопроводів, 

ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг, 

вирівнювання поверхонь), відкриті торги з особливостями 

 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань, його категорія: Китайгородський будинок-інтернат для 

громадян похилого віку та осіб з інвалідністю; код ЄДРПОУ 23844232; 32392, Хмельницька 

область, Кам’янець-Подільський район, с. Китайгород  вул. Центральна,7;Категорія 

Замовника: Відповідно до п.3 ч.4 ст.2 ЗУ «Про публічні закупівлі 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності):  Поточний ремонт для облаштування місць тимчасового 

перебування внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб (створення безперешкодного 

доступу) вул. Українська, 2А смт Стара Ушиця Кам’янець-Подільського району, 

Хмельницької області (код ДК 021: 2015 : 45230000-8 – Будівництво трубопроводів, ліній 

зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг, вирівнювання 

поверхонь), на 2023 рік.  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Закупівля послуг,  

UA-2023-07-14-002625-a  

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

331`708,00 грн.(Триста тридцять одна тисяча сімсот вісім гривень 00 копійок)  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проводилося на підставі основних 

положень примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України 18.02.2020 № 275, а саме методом порівняння ринкових цін. При 

визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація про ціни на послуги, що 

міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі. 

Розмір бюджетного призначення: 331`708,00 грн.(Триста тридцять одна тисяча 

сімсот вісім гривень 00 копійок) Згідно з кошторису на 2023 рік.  

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
 

Технічна специфікація 
Поточний ремонт для облаштування місць тимчасового перебування внутрішньо переміщенних 



(евакуйованих) осіб (створення безперешкодного доступу) вул. Українська,2А смт Стара Ушиця 
Кам'янець -Подільського району, Хмельницької області(код ДК 021: 2015 : 45230000-8 – Будівництво 

трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг, 
вирівнювання поверхонь) 

Кількість послуг – 1. 

Строк надання послуг: до 15 вересня 2023 року. 

Адреса надання послуг: смт. Стара Ушиця, вул. Українська, 2А Кам’янець-Подільського р-ну 

Хмельницької  обл. 

Обсяг послуг:  

  

№ 
п/п 

 
Найменування робіт та витрат 

Одиниця 
виміру 

  Кількість Примітка 

1 2 3 4 5 
  Локальний кошторис 02-01-01 на ремонтні роботи       

          

1 Розробка ґрунту вручну з переміщенням ручними 
візками на 20 м, група ґрунту 2 (улаштування корита під 
тротуар) 

  м3 31,35 
  

2 Улаштування підстильного шару піщаного   м3 10,3   

3 Улаштування основ під тротуари товщиною 12 см із 
щебеню 

  м2 206 
  

4 На кожний 1 см зміни товщини шару додавати або 
виключати до норми 18-47-1 

  м2 -206 
  

5 Улаштування покриття з фігурних елементів мощення з 
приготуванням піщано-цементної суміші тротуарів, 
шириною до 2 м 

  м2 206 
  

6 Установлення бетонних поребриків на бетонну основу   м 139   

  
        

Тротуарна плитка (бруківка), бордюр тротуарний (поребрик) 

Бруківка «Старе місто»   -  сірого кольору,   

10% з потрібної кількості має бути червоного кольору.  

Товщина бруківки не менше 4 см 

Вимоги щодо якості: Технології виробництва: вібропресування. Товар повинен 

характеризуватись високою міцністю та морозостійкістю, низьким водопоглинанням і низькою 

здатністю до стирання. Покриття має підходити для пішоходів. 

Гарантійний термін служби: не менше 5 років!!! 

 

 

Учасник у складі своєї тендерної пропозиції повинен надати: 

1) договірну ціну та кошторисну документацію:  локальний  кошторис,  відомість  

ресурсів,  розрахунок  загально-виробничих витрат до локального кошторису. 

До розрахунку ціни тендерної пропозиції включаються всі витрати, у тому числі прямі 

витрати, непрямі витрати та інші, прибуток, який планується одержати від виконання 

договору, та усі податки та збори, що сплачуються або мають бути сплачені нами 



відповідно до діючого законодавства. Неврахована виконавцем вартість окремих 

послуг/товарів тощо не сплачується замовником окремо, а витрати на їх 

виконання/придбання вважаються врахованими у загальній ціні тендерної пропозиції.  

2) сертифікат відповідності бордюрів бетонних вимогам ДСТУ Б В.2.7-237:2010 БМ. 

Камені бетонні і залізобетонні бортові, виданий органом з сертифікації виробнику 

продукції, від якого будуть поставлятися Учасником бордюри бетонні для надання послуг, 

що є предметом закупівлі; 

3) сертифікат відповідності виробів бетонних тротуарних вимогам ДСТУ Б В.2.7- 

145:2008 БМ. Вироби бетонні тротуарні неармовані, виданий органом сертифікації 

виробнику продукції, від якого буде поставлятися Учасником вироби бетонні тротуарні для 

надання послуг, що є предметом закупівлі; 

Важливо! 

 

- Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні передбачати 

необхідність застосування заходів із захисту довкілля. Не допускається складування 

сміття у несанкціонованих місцях; під час експлуатації автотранспорту викид 

відпрацьованих газів не повинен перевищувати допустимі норми тощо. Вивезення 

та утилізація сміття покладається на Виконавця. Забороняється вивезення відходів, 

які будуть утворюватися в ході виконання Послуг, у місця не призначені для цього. 

 

- В ході надання Послуг виконавець повинен використовувати транспортні засоби 

та/або машини та/або технологічні транспортні засоби тощо, обладнання та/або 

устаткування та/або прилади та/або інструменти тощо, технічний стан яких не 

спричиняє шкоди довкіллю і не забруднюють навколишнє середовище. 

 

- Заправка, зберігання, технічне обслуговування, ремонт транспортних засобів та/або 

машин та/або технологічних транспортних засобів тощо, обладнання та/або 

устаткування та/або приладів та/або інструментів тощо, які будуть залучатися для 

надання Послуг, забезпечується виконавцем. 

 

- Доставка працівників, які будуть залучатися до виконання Послуг, транспортних 

засобів та/або машин та/або технологічних транспортних засобів тощо, обладнання 

та/або устаткування та/або приладів та/або інструментів тощо до місць надання 

Послуг забезпечуються виконавцем послуг. 

 

- В ході надання Послуг виконавець забезпечує контроль за дотриманням правил 

техніки безпеки, правил дорожнього руху тощо працівниками/робітниками, яких він 

залучає до виконання зазначених Послуг. 

 

 

- У місцях де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, 

технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані 

з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими 

міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними 

європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними 

європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, 

нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або 



еквівалент». Таким чином вважається, що до кожного посилання додається вираз 

«або еквівалент». 

 

 

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури 

відкритих торгів: 

1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року зі змінами; 

2. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 

р. № 1178; 
 

 

 

 

 

Фахівець з публічних закупівель,  

уповноважена особа                                                                                        Галина КРАВЧУК 
 


